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ACHO DAALAS 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 

PREGÃO PRESENCIAL N° 002/2022 

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de 2022, na sala de reunão da Comissão

Pemanente de Licitação, às 10:00 horas, Arthur Magno de Lira e Siva, Adelmo Pereira 

Teixeira e Agda da Silva Grigorio de Lima, respectivamente Pregoeiro e Equipe de Apoio, 

reuniram-se para a Sessåo Pública do Pregäo Presencial n.° 002/2022 em epigrafe, cujo 

objeto é o registro de preços para o formecimento parcelado de combustivel destinado a 

atender as necessidades da Câmara Municipal de vereadores de Riacho das Almas/PE, 

contome Termo de Referencia constante no Edital. A publicidade desta licitação foi feita 

na forma da lei. O Aviso da Licitação foi publicado no Diário Oficial dos Municipios do 

Estado de Pemambuco. Inicialmente, em confomidade com as disposições contidas no 

Edital, o Pregoeiro abriu a sessão pública e efetuou o credenciamento do interessado.

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documetos oferecidos pelo interessado

presente, visando à comprovação da existência de poderes para a fomulação da proposta 

de preços e a práitica dos demais atos de atribuição da licitante, na seguinte conformidade 

CREDENCIAMENTO
Participante Credenciado

Confiqurada na 
condiç�o de 

Identidade-Orgão Emissor Microempresa-ME 
Ou Empresa de 

Pequeno Porte -EPP 
Ou Empresário 
Individual de 

Responsabilidade 
Limitada2 

Não 

Licitante 
Razão Social 

Representante
Nome: 

CNPJ 

SANTO Antônio Pereira de COMERCIAL
ANTONIO COMBUSTIVEIS Vasconcelos Junior 
LTDA 
CNPJ. 07 619.645/0001-56 RG. 5.403.832 SSP/PE 

O Pregoeiro comunicou o encerramento do credenciamento. 

REGISTRO DE PROPOSTAS EM CONFORMIDADE COM O EDITAL 
AEGimU 

Ato continuo, verificada a inviolabilidade do envelope de Proposta de preços, o qual foi 

rubricado pelao Pregoeiro, pelos membros da Equipe de Apoio e pelo representante da 

Rua Dr. Manoel Borba, 104 Centro Fone: (81)37451128
E-mail: Camarariachodasalmas@gmail.com 



PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE RIACHO DAS ALMAS 

ESTADO DE PERNAMBUCO 
CASA JOAO SOARES DA FONSECA 

CNPJ:08.861.858.0001/52 
ACHO DA s 

licitante presente, procedeu-se abertura da proposta de preços e em seguida, o 

Pregoeiro entregou-a ao representante da licitante presente, o qual rubricou e examinou 

a proposta de preços. Posteriormente, o Pregoeiro passou a analisar a proposta de preços 

apresentada, juntamente com a equipe de apoio, tendo considerado a mesma 

CLASSIFTCADA por ter atendido a todas as formalidades editalicias. Dando continuidade

aos trabalhos, o licitante foi convidado para participar da etapa de lances em razão do 

preço proposto, nos termos dos incisos VIlle IX do artigo 4° da Lei Federal 10.520, de 

17/07/2002 
ETAPA DE LANCES 

Em seguida, o Pregoeiro convidou o autor da proposta de preços a formular lances de 

forma sequencial, em conformidade com as exigências contidas no Edtal de convocaçao. 

Valor unitário estimado por Proposta de preços por litro Lance ofertado por litro 

litro 

RS 7,52 R$7,52 R$7,5 

Assim, a unica empresa participante arrematouo objeto licitado pelo valor do litro de 

R$7,51 (sete reais e cinquenta e um centavos), sendo o valor total da contratação a 

importancia de R$75.100,00 (setenta e cinco mil e cem reais). 

HABILITAÇÃo 
Procedida à abertura do envelope de Habilitação da licitante COMERCIAL SANTO 

ANTONIO COMBUSTIVEIS LTDA, CNPJ: 07.619.645/0001-56, que apresentou o menor 

lance e analisado os documentos de habilitação, foi verificado que a citada empresa não 

apresentou a certidao de regularidade do FGTS, atestado de capacidade técnica. 

Deste modo considerando o poderldever de diligência do pregoeiro, art 43. $3* da lei n° 

foi consultado o site e verificado a regularidade do FGTS da empresa, bem como na 

oportunidade foi consultado o SIstema do Inbunal de Contas de Pernambuco, Tome 

Conta, para venticar a qualiticaçao tecnica da empresa anexando como dilig�ncia 2 

contratos com a administração publica celebrado pelo licitante. Deste modo a empresa foi 

considerada habilitada. Os documentos de habilitaçao examinados toram rubricados pelo 

Pregoeiro, pelos Membros da Equipe de Apoio e colocados a disposição do representante ASAA 

da licitante presente, sendo rubricado pelo mesmo. 
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ENCERRAMENTO 
Nada mais a ser tratado, foi encerrada a sessao, cuja Ata vai asSinada pelo Pregoeiro 

pelos Membros da Equipe de Apoio e pelo representante da lictante relacionada.

OCORRENCIAS NA SESSÃO PUBLICA: 
Não houve. 

ASSINAM: 

Arthur Magno de'Lira e Silva- Pregoeiro 

EQUIPE DE APOIO: 

Adelmo Pereira Teixeira 

Hada da San Gniamua d ona 
Agda da Silva Grigorio de Lima 

LICITANTE: 

COMERCIAL SANTO ANTONIO COMBUSTIVEIS LTDA 

Rua Dr. Manoel Borba, 104 Centro Fone: (81)37451128 
E-mail: camarariachodasalmas@gmail.com 



{ "type": "Form", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

